

Επιστολή διαμαρτυρίας προς τον Ηγούμενο της Μονής Βατοπεδίου κ. Εφραίμ για εργασιακά θέματα στο orthodoxianewsagency.gr

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκφράζει την διαμαρτυρία του για τα όσα συμβαίνουν στο Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «orthodoxianewsagency.gr» και απέστειλε σήμερα προς τον Αρχιμανδρίτη Ηγούμενο της Μονής Βατοπεδίου κύριο Εφραίμ την ακόλουθη επιστολή:

«Προς

τον Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη

πατέρα Εφραίμ καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου

Άγιον Όρος

Πανοσιολογιότατε Καθηγούμενε,

Πριν από σχεδόν δέκα χρόνια ιδρύσατε έναν σημαντικό οργανισμό με στόχο την ενημέρωση των Ορθοδόξων, την ευαισθητοποίηση όλων όσοι επιθυμούν να γνωρίσουν την Ορθόδοξη Εκκλησία, τις δράσεις των ταγών της και κυρίως για να φέρει πιο κοντά στους ανθρώπους τη διδασκαλία των Πατέρων της Εκκλησίας και το πνεύμα της Αθωνικής Πολιτείας.

Η διεθνής αυτή δράση, που χαιρετήθηκε και υποστηρίχθηκε από κορυφαίες προσωπικότητες ανά τον κόσμο, αποτελούσε κυρίαρχα ένα δικό σας όραμα, το οποίο υιοθετήθηκε και υλοποιήθηκε από

εγνωσμένου κύρους συναδέλφους μας, οι οποίοι εργάστηκαν με επαγγελματισμό και συνέπεια. Τα ΜΜΕ του Ινστιτούτου διατήρησαν αυτονομία από το μοναστήρι και υπηρετούν την εκκλησιαστική ενημέρωση στο πλαίσιο του Κώδικα Δεοντολογίας της ΕΣΗΕΑ.

Δυστυχώς, το τελευταίο χρονικό διάστημα εμφανίστηκαν πρόσωπα που συστήθηκαν ως συνεργάτες σας ή εκπρόσωποί σας και ενώπιον των Νομικών σας Συμβούλων προέβησαν σε ανακοινώσεις και προτάσεις προς τους συναδέλφους μας δημοσιογράφους, οι οποίες, όχι μόνο δεν συνάδουν με την πολιτεία ενός Μοναστηριού και μάλιστα τόσο ιστορικού όπως η Μονή Βατοπεδίου, αλλά δυστυχώς παραπέμπουν σε σκληρούς επιχειρηματίες, τους οποίους η Ένωσή μας αντιμετωπίζει σχεδόν καθημερινά σε δικαστήρια και στην Επιθεώρηση Εργασίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καταγγέλλει απόπειρες εξαναγκασμού συναδέλφων σε παραίτηση για να λάβουν αποζημιώσεις, απειλές απόλυσης ακόμη και λίγες μέρες μετά την εκδημία γονέων αλλά και ανήκουστους σχεδιασμούς για εκ περιτροπής εργασία. Ακόμη και η πλέον σκληρή μνημονιακή νομοθεσία, προβλέπει προϋποθέσεις για την εφαρμογή της εκ περιτροπής εργασίας, αλλά και συλλογική διαπραγμάτευση, στην οποία ούτε κληθήκαμε ούτε βεβαίως θα συμμετείχαμε ποτέ.

Πανοσιολογιότατε,

Οι δημοσιογράφοι της Αθήνας σταθήκαμε όρθιοι στα πέτρινα χρόνια της κρίσης, μη αποδεχόμενοι τέτοιου είδους πρακτικές.

Σταθήκαμε όρθιοι και απέναντι στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, σε μία περίοδο που η ανεργία κάλπαζε, που τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί έκλειναν και ιστορικές εφημερίδες ανέστειλαν την έκδοση τους.

Σας καλούμε με την αντίληψη που σας διακρίνει να δώσετε άμεσα λύση στο πρόβλημα που ανέκυψε ώστε οι συνάδελφοί μας να μην βιώσουν την εργασιακή ανασφάλεια, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και την ανεργία.

Το Δ.Σ. δεν θα αφήσει ανυπεράσπιστους τους συναδέλφους σε

απειλές και μεθοδεύσεις. Ως οφείλουμε θα τους στηρίξουμε, με
κάθε νομικό και συνδικαλιστικό μέσο, στη διεκδίκηση των
δικαιωμάτων τους και της εργασιακής τους αξιοπρέπειας.

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Ο Γενικός

Γραμματέας»

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ